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General Plan 

1. Should well managed manufactured home subdivisions be encouraged as a way to 

provide affordable single family housing? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 42.6% 60

No 57.4% 81

  answered question 141

  skipped question 1

2. Are you in favor of affordable housing located throughout the community in small 

pockets rather than in single, large enclaves?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 74.5% 105

No 25.5% 36

  answered question 141

  skipped question 1
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3. Do you envision a future Hurricane City with a downtown providing sidewalks & benches, 

landscaping, and development featuring a mix of shops, offices, and even residences 

creating a diversity of activity?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 81.7% 116

No 19.0% 27

  answered question 142

  skipped question 0

4. Do you envision smaller commercial centers (food stores, dry cleaners, pizza, 

professional offices, etc) convenient to residential neighborhoods spread throughout the 

City?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 65.2% 92

No 34.8% 49

  answered question 141

  skipped question 1

5. Are community parks with soccer and baseball fields along with turf areas and 

playgrounds important to you?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 81.4% 114

No 19.3% 27

  answered question 140

  skipped question 2
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6. Is preserving open space and sensitive environmental areas important to you, even if it 

takes tax dollars?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 60.0% 84

No 40.0% 56

  answered question 140

  skipped question 2

7. Would you like the City to plan for more off street walking and biking paths?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 78.7% 111

No 21.3% 30

  answered question 141

  skipped question 1

8. Which of the following illustrates the way you think the City should use a General Plan? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

A. The City has a Plan and sticks 

to it except when there is a very 

compelling reason to change.

65.7% 90

B. the City Council has maximum 

flexibility and decides each 

situation on its own merit regardless 

of the Plan.

35.0% 48

  answered question 137

  skipped question 5
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9. Do you think Air Quality is something Hurricane City should protect?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 76.6% 108

No 24.1% 34

  answered question 141

  skipped question 1

10. Many areas of Hurricane City have excellent clarity for viewing the stars and planets at 

night. Do you think this is worth protecting by limiting lighting?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 69.3% 97

No 30.7% 43

  answered question 140

  skipped question 2

11. Do you think the City of Hurricane should encourage well managed and maintained RV 

Parks and campgrounds for tourist accommodations?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 80.4% 111

No 19.6% 27

  answered question 138

  skipped question 4
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12. Do you believe the City offers enough recreation programs and activities?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 58.4% 80

No 42.3% 58

  answered question 137

  skipped question 5

13. As a Hurricane City resident, would you like to see more commercial businesses such 

as specialty shops, restaurants, and professional offices in our city?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 85.0% 119

No 15.7% 22

  answered question 140

  skipped question 2

14. The old downtown Hurricane north and south streets are wide enough for diagonal 

parking. Do you feel striping diagonal parking on these streets is needed to provide parking 

in the downtown area?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 60.4% 84

No 39.6% 55

  answered question 139

  skipped question 3
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15. Industrial businesses such as manufacturing plants, distribution centers, and 

processing plants provide jobs. Should Hurricane City encourage industrial businesses to 

locate here? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 87.1% 122

No 13.6% 19

  answered question 140

  skipped question 2

16. Some residents would like Hurricane City to strictly enforce codes pertaining to trash, 

weeds, and abandoned vehicles. Do you think this enforcement is a necessary function of 

City government?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 78.6% 110

No 21.4% 30

  answered question 140

  skipped question 2
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17. Our city has many historical buildings and a historical district. Many people feel these 

links to Hurricane's roots are important to preserve. Which of these ways to keep historical 

Hurricane do you support?

 
Response 

Percent

Response 

Count

A. Tax incentives and tax-funded 

purchases
4.7% 6

B. Regulations to require 

preservation
10.1% 13

C. An architectural standard to 

maintain historical areas
27.9% 36

D. A & B 3.1% 4

E. A & C 10.9% 14

F. B & C 19.4% 25

G. All of the abouve 26.4% 34

  answered question 129

  skipped question 13

18. There are still viable agricultural lands in the areas known as the South Fields and 

Bench Lake. Do you feel zoning and incentives to protect these lands for agricultural uses 

is important?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 76.3% 106

NO 23.7% 33

  answered question 139

  skipped question 3


